
Das sind wir
teamkompetent GmbH Personaldienstleistungen – Dein zuverlässiger Partner seit 2003 in der Personalvermittlung und -
dienstleistung. Starte mit uns in deine berufliche Zukunft und profitiere von unserem Know-how!

Sachbearbeiter (m/w/d) Warenausgang
(9724)

 Standort: Bad Wörishofen  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche

Für unser Kundenunternehmen, einen Vorreiter im Bereich der innovativen Kunststofflösungen in Bad Wörishofen, suchen
wir erfahrene Teamkollegen als:

Sachbearbeiter (m/w/d) Warenausgang

Das bieten wir dir

Überdurchschnittliche Vergütung mit attraktiven Zulagen und Zuschlägen
Regelmäßige Fort- und Weiterbildungen, die dir neue Perspektiven eröffnen
Karrierechancen – Garantierte Aufstiegs- und Entwicklungsmöglichkeiten
Optimale Work-Life-Balance – Denn Arbeit und Freizeit sollen sich nicht ausschließen

Das solltest du mitbringen

IT-affin & organisiert – ERP- und Office-Programme sind für dich keine Fremdwörter, sondern tägliche Tools.
Fachwissen am Start – Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung bringt dir das nötige Know-how für
den Job.
Logistik im Blut – Du kennst dich mit Lagerabläufen und Prozessen aus und weißt, worauf es ankommt.
Kommunikativ & durchsetzungsstark – Du kannst dich klar ausdrücken und behältst auch in stressigen
Situationen den Überblick.
Warenwirtschaft im Griff – Du weißt, wie Bestände verwaltet und Lagerbewegungen sauber dokumentiert
werden.

Deine Aufgaben

Alles im Blick – Du überprüfst die bereitgestellte Ware und achtest auf Vollständigkeit und Schäden.
Lieferscheine im Griff – Ident-Nr., Artikel-Nr., Änderungsstände & Chargennummern? Du checkst alles, bevor
die Ware weitergeht.
Saubere Doku – Du sorgst dafür, dass die Lieferscheine korrekt in der Materialwirtschaft erfasst werden.
Weiterleitung & Übersicht – Wohin mit der Ware? Du behältst den Überblick und dokumentierst alles sauber.
Richtig einlagern – Fertigware bringst du an den richtigen Platz im Lager.
Sicherheit & Ordnung – Saubere Arbeitsplätze und Sicherheitsvorgaben sind für dich selbstverständlich.
Finaler Check – Bevor die Ware rausgeht, machst du die Endkontrolle – damit alles passt!

Du bist interessiert?

Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen – ohne umständliche Bewerbungsprozesse. Einfach bewerben, und wir setzen
uns umgehend mit dir in Verbindung!

Deine 3 Wege zu uns:



1. Klicke auf "JETZT BEWERBEN" oder sende uns eine Mail an jobs.landsberg(at)teamkompetent.de
2. Ruf uns an unter 08191/985 333-0 oder schick uns eine WhatsApp
3. Komm einfach vorbei – Besuche uns in unserer Niederlassung in Landsberg am Lech – auch ohne Termin!

Warum teamkompetent? – Weil du bei uns nur gewinnen kannst!

Dein Gehalt und deine Work-Life-Balance optimieren wir gemeinsam
Exklusiver Zugang zu Top-Arbeitgebern in der Region
Lebenslauf schicken, wir erledigen den Rest. 
Komplett kostenlos und transparent – unser Service ist 100% auf dich ausgerichtet

Ihr Ansprechpartner

Tim Roithinger 
Personaldisponent
 

T:  08191 / 985 333-0
M: 0170 / 33 477 62
jobs.landsberg(at)teamkompetent.de

teamkompetent GmbH 
Personaldienstleistungen 
Von-den-Hoff-Str. 3
86899 Landsberg am Lech 

Abteilung(en): Controlling, Finanz- und Rechnungswesen, Vertrieb

Tarifvertrag: BAP / DGB
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